Вариант 1
1. Укажите сумму чисел 573 и 68
1) 751	2) 641    3) 651

2. Укажите произведение чисел  354 и 276
1) 97704	    2) 98504	3)84576

3. Укажите остаток при делении числа 80 на 3
1) 2	2) 3	3) 1

4. Укажите значение x в уравнении  708 – x = 529
1) 268	2) 179	 3) 171

5. Укажите периметр прямоугольника со сторонами 18 и 6
1) 24	2) 44	3) 48

6. Укажите площадь квадрата со стороной 3 мм
1) 3 мм2	    2) 9 см2	3) 9 мм2

7. Решите задачу
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8. Решите задачу
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9. Решите уравнение

500 – (120 – х) = 479-99


Вариант 2
1. Укажите сумму чисел 687 и 54
1) 751	2) 741    3) 641

2. Укажите произведение чисел  382 и 768
1) 197704	    2) 398504	3) 293 376

3. Укажите остаток при делении числа 83 на 6
1) 2	2) 3	3) 5

4. Укажите значение x в уравнении  652 – x = 428
1) 224	2) 179	 3) 171

5. Укажите периметр прямоугольника со сторонами 14 и 7
1) 21	2) 44	3) 42

6. Укажите площадь квадрата со стороной 4 см
1) 16 мм2	    2) 4 см2	3) 16 см2

7. Решите задачу
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8. Решите задачу
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9. Решите уравнение

142 – (123 - х) + 14 =111

Вариант 3
1. Укажите сумму чисел 527 и 83
1) 710	2) 610    3) 590

2. Укажите произведение чисел  384 и 763
1) 297704	    2) 198504	3) 292992

3.  Укажите остаток при делении числа 85 на 3
1) 2	2) 3	3) 1

4. Укажите значение x в уравнении  632 – x = 425
1) 207	2) 179	 3) 271

5. Укажите периметр прямоугольника со сторонами 15 и 6
1) 21	2) 44	3) 42

6. Укажите площадь квадрата со стороной 6 дм
1) 6 дм2	    2) 36 см2	3) 36 дм2

7. Решите задачу
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8. Решите задачу
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1. Решите уравнение

(410 – d): 7 + 70 = 120

Вариант 4
1. Укажите сумму чисел 395 и 76
1) 551	2) 441    3) 471

2. Укажите произведение чисел  567 и 368
1) 218656	    2) 208656	3) 208756

3. Укажите остаток при делении числа 73 на 5
1) 2	2) 3	3) 5

4. Укажите значение x в уравнении  324 – x = 141
1) 183	2) 179	 3) 171

5. Укажите периметр прямоугольника со сторонами 22 и 9
1) 31	2) 62	3) 64

6. Укажите площадь квадрата со стороной 4 м
1) 16 м2	    2) 4 м2	3) 16 дм2

7. Решите задачу
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8. Решите задачу
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9. Решите уравнение
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Nepebie nonropa 3asog ewinyckan 800 Tenesusopos 8
Mecsau. 3ateM Hauan Bbinyckatb Ha 150 Tenesu3opos B Mecsl
6onbwe. CKONbKO TENEBU3OPOB BbINYCTHA 33804 3a roa?
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[sa rpy3osuka BbIWAW M3 AByX FOPOAOB
O[IHOBPEMEHHO HABCTpeuy APYr ApYry M BCTpeTU-
nuck yepes 5 4. CKOPQCTb MEPBOrO rpy3oBMKa
67 km/4, BTOporo 63 km/4. Yemy paBHO paccTosiHue
Mexay ropogamu?
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JDee 6Genku wénkanu opexu. 3a 5 MUHYT OHW pas3rpbi3-
nu 135 opexos. OpHa Genka pasrpbizaer 12 Opexos B MUHYTY.
CKONbKO OpexoB B MMHYTy pasrpbisaer sropas 6enka?
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BesocuneaucT 1 BCAAHMK Bhiexanu U3 AByX
NOCENKOB OAHOBPEMEHHO HAaBCTPeYy Apyr Apyry. Cko-
POCTb Benocuneaucta 15 km/4, cKOPOCTb BCaAHMKa
20 KkM/4. Yemy paBHO PaccTosHUE MexXay NOcEnKamu,
€C/W OHU BCTDETU/MCH Yepes 4 47
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,D,Ba KpoTa poioT I’IDAJEMHN“ X0A B NPOTUBONOMOMHBIX
Hanpaenesusx ot Hopku. Oaun kpor npopsuraetca Ha 30 cm
B MUHYTY, a gpyroi — Ha 20 cM B MWHyTy. Yepes ckonsko
BpeMenn obwas AanHa xopa coctasut 18 M?
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JBa TypuCTa BbILLIV 0AHOBPEMEHHO HaBCTPEYy
APYr OpYry v3 AByX AepeseHb. Nepesliit npowén ao
BCTPEYM 15 KM CO CKOPOCTbIO 5 KM/4. BTOpoit Wwén co
CKOPOCTBIO 6 KM/4. YeMy paBHO paccTosiHue mexay
nepesHAMn?
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. Cranok wramnyer 1000 nnacTuxosbix Tapenok B uac. Ha
HOBOM CTaHke CTanu Bbinyckatb Ha 600 Ttapenok B uac Gonb-
we. CKONbKO Tapenok BLINYCTAT Ha HOBOM CTaHke 3a 8-uacosoii
pabounin peHb?
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V3 nByx NYHKTOB, HAXOAALUNXCA HA PACCTORHUM
440 kM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApYyr Apyry
Bblexanu 2 noeaga, CKOPOCTb KOTOPbIX 67 KM/
1 43 kM/4. Kakoii nyTb o BCTPEYM NpOLLIEN Kaxasli
noesn?




